

# ТЕАТР: ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!



**Звезда**  
г. Пермь

В нашем городе не везде еще успели снять афиши Московского драматического театра на Малой Бронной, а на сцене оперного театра уже идут спектакли Куйбышевского драматического театра им. А. М. Горького...

Начало гастролей этого коллектива совпало с первым дополнительным выходным днем. Неудивительно поэтому, что зрительный зал театра был заполнен до предела. Представители общественности Перми тепло приветствовали куйбышевских артистов.

В этот субботний вечер куйбышевские артисты показали пермякам пьесу «Ричард III». Эта пьеса великого английского драматурга У. Шекспира обошла, наверно, театры всех стран мира, и далеко не каждый коллектив берется сейчас за ее постановку. Ведь в искусстве нельзя повторяться. Даже в старых, широко известных вещах надо открывать что-то свое, новое, неповторимое. И куйбышевцы доказали, что им это вполне по силам. «Ричард III» захватил зрителей остротой конфликтов, глубиной страстей, яркостью характеров. Успеху спектакля во многом способствовала блестящая игра народного артиста РСФСР Н. Н. Засухина, исполняющего роль Ричарда III. Зрители тепло приветствовали заслуженного артиста РСФСР С. И. Пономарева (король Эдуард IV), М. Г. Лазарева (герцог Бэкингем), заслуженного артиста РСФСР К. А. Девяткина (лорд Стенли) и других.

В воскресенье артисты Куйбышевского театра показали комедию Д. Псафаса «Ищу правую руку».

**Н. ВЛАДИМИРОВ.**

На снимке: главный режиссер Куйбышевского драматического театра заслуженный деятель искусств РСФСР Н. А. БОНДАРЕВ приветствует пермских зрителей.  
Фото Ю. Силина.

5 ИЮЛ 1986